

Экологическая авторская сказка «Про Тигренка и мышонка».

Для детей дошкольного возраста (Аничкиной З.Н).

Сказочные персонажи: Тигренок, мышонок, лисичка, улитка, зайчик, бельчата.

Жил был тигренок по имени Рик. Выпрыгивая каждое утро из чайника, он любил порычать, потянуться, улыбнуться солнышку в небе а потом спеть свою любимую песенку про 33 полоски...

Но однажды тигренок услышал крик: «Спасите! Помогите!» Этот кто-то тонул в реке. Рик поспешил на помощь, и подбежав к реке, увидел тонущего мышонка. Тигренок был смелым и добрым, он решил спасти мышонка: «Хватайся за мою полосатую лапу! Я тебя спасу!». Рик помог выбраться мышонку из воды. «Как тебя зовут?» спросил он. Мышонок ответил: «Я Бжик! Спасибо, что спас меня Тигренок! А тебя как зовут?». «Моё имя Рик!» ответил тигренок- «Давай дружить? Что бы тебе было с кем поиграть...» «Давай дружить!» согласился мышонок.

«А ты умеешь кувыркаться?»-спросил Рик. «Умею! Сейчас тебе покажу какой я ловкий!» Зверята начали прыгать, кувыркаться, им было радостно что они нашли друг друга...Но в какой-то момент Бжик начал кашлять и чихать: «Апчих, апчих, чих!

Ох, наверно я переохладился в холодной реке и кажется простудился...».

Рик заволновался о здоровье мышонка: «Бедный Бжик, очень жаль, что ты простудился...Но я постараюсь тебе помочь. В нашем лесу растёт ягода Земляника, я найду её, заварю тебе с ней чай, ты выпьешь такого ягодного чая и обязательно поправишься. А пока тебя необходимо закутать в теплое одеяло». Рик накрыл Бжика одеялом, который достал из чайника, а сам поспешил по лесной тропинке в поисках Земляники. По дороге ему встретилась улитка, которая очень медленно ползла, Рик к ней обратился: «Здравствуй Улитка! Ты любишь ползать по земле. Не попадалась ли тебе ягода Земляника? Она очень нужна моему другу, который заболел». Улитка ответила: «Видела я такую ароматную ягоду, ползи за мной».

Тигренок последовал за улиткой, нашёл землянику сорвал её, поблагодарил улитку и скорее помчался к мышонку. Пока Рик бежал по лесной тропинке, ему встретилась его подружка лисичка Искорка. Тигренок обратился к ней с просьбой: «Привет, Искорка! Помоги мне пожалуйста разжечь костер, мне необходимо заварить лечебный чай для друга, который болен, а я пока поищу корень растения, который добавлю в земляничный чай. Ведь ты же умеешь обращаться со спичками?». Лисичка ответила тигренку, что рада помочь другу и выполнит его просьбу. «Только Рик, твоя помощь мне тоже понадобится. Поможем для белочки и её бельчат заготовить припасами?». Тигренок согласился с просьбой Искорки. И они запели песенку «Есть друзья!».

Как только Рик умчался искать лечебный корешок для чая, лисичка чиркнула спичкой и зажгла огонь в необходимом месте (под чайником). Затем она налила воду, чтобы её вскипятить, но вдруг подул сильный ветер, и искра от пламени огня отскочила на траву и костёр превратился в пожар! Лисичка очень испугалась она закричала: «Караул! Спасите лес от пожара! На помощь!

Горим!»).

На помощь прибежал зайчик, с ведром, он водой начал тушить горящую траву и сумел потушить пожар. К этому времени вернулся тигрёнок Рик, в кипящую воду он положил корешок и землянику и закрыл крышку чайника. Искорка рассказала тигрёнку о случившемся пожаре и похвалила Зайчика: «Зайчишка вовсе не трусишка оказался, а настоящий герой! Он спас лес от пожара, а значит спас дом всех зверят! Спасибо тебе, Зайчик!»).

Когда чай заварился, Рик напоил им Бжика и предложил поспать, так как сон восстанавливает и силы, и здоровье. Во сне Бзик видел земляничные полянки и тёплое солнышко, которое его согревало. Когда мышонок проснулся он почувствовал себя намного лучше: «Рик, мне кажется, что я выздоравливаю! Спасибо друг за заботу, за чай, что помог мне выздороветь!». Тигрёнок ответил: «Я очень рад, что мой чай пошёл тебе на пользу! Может теперь, когда ты здоров и полон сил, мы поможем бельчатам собрать запасы грибов?». Бжик согласился помочь лесным зверятам. Тигрёнок, лисичка и мышонок отправились искать грибную полянку и нашли много грибов. Рик очень этому обрадовался он спросил у Искорки, какие грибы ей знакомы? Она начала перечислять: лисички, маслята, сыроежки... и тут её прервал Бжик: «А я нашёл самый нарядный гриб» и только захотел сорвать его, как лисичка мышонка предупредила: «Осторожно! Это ядовитый гриб! Мухомор этот не рви и в корзинку не клади!». «Ах так!»- рассердился мышонок, тогда я его растопчу, раз его есть запрещено!» Мышонок только собрался наступить на гриб, ему помешал это сделать Рик. «Не спеши уничтожать ядовитые грибы, когда-то мудрая Совунья мне рассказывала, что они способны лечить больных животных, у одного ёжика заболели иголочки, он покатался по мухомору и вылечил свои иголочки. После такого рассказа, Бжик пообещал, что не станет портить грибы ни съедобные, ни ядовитые. Когда грибов насобирали полную корзинку, друзья понесли её бельчатам к старой сосне, а дорога шла рядом с цветочной поляной. Мышонок увидел на поляне много цветов и восхитился: «Какая красота!» Он был еще маленький и многого не знал... «Сорву сейчас вон тот красивый цветок...» Рик его остановил : «Бжик, очень тебя прошу, не губи красоту! Если цветок сорвёшь, он сначала завянет, а потом погибнет, и если каждый будет рвать цветы, эта красота исчезнет, и пчелки не прилетят, чтобы собрать цветочный нектар, тогда не будет мёда для Мишки косолапого...»

Бжик согласился с Тигрёнком, что цветы губить — это плохо для всей живой природы и не стал их срывать. А полевые цветы приветливо кивнули путешественникам своими цветочными бутонами будто ответили: «Спасибо что бережёте природу». По небу плыли облака, речка у леса мелодично журчала и зверята, шагая по дороге домой, запели песенку «От улыбки». Пели зверушки от радости! А радость эта была выше облаков, от того, что они подружились. Когда Бжик, Рик и Искорка пришли к старой сосне, их встретили маленькие бельчата, которые очень обрадовались друзьям и грибочкам в корзине! «Спасибо Зверята Вам за помощь! Скоро у мамы Белки будет День рожденья! Мы вас приглашаем на именинный каравай! Приходите к нам в гости!»). Наверное зверушки которые успели подружиться в следующий раз отправятся в

гости к бельчатам на праздник...

Впереди сказочных героев ждёт много забавных приключений и если вы любите лес, придумайте сказку, а лучше не одну...

